



W  
E  
K  
Y  
**小记者周刊**  
宁海

## 桃源中心小学

专辑

### 跳绳比赛

307班小记者 方嘉晟

星期一阳光明媚，万里无云，我们将要在操场上举行一场别开生面的跳绳比赛。

比赛开始，先是，三年级6班出场，他们个个身轻如燕，快速的跳着，居然跳了362下，我心想，我们到底能不能赢他们呢？

该我们了，大家大步流星的走进赛场，个个精神抖擞，胸有成竹。可是我的心里还是像兔子一样咚咚直跳。随着老师一声令下，同学们像一只只灵巧的袋鼠一样，在好似彩环一样的跳绳下钻进钻出。终于到我了。我瞪大了眼睛，看着前一个同学跳过去的一瞬间，我急忙抓起绳子飞快的跳了起来。短暂的一分钟过去了，我们班最多跳了375下。

比赛结束了，我拿起一杯水就喝了起来。老师公布比赛成绩，我们班获得了冠军。我们个个欢呼跳跃，高兴极了！

指导老师 胡萍

### 书海畅游

404班小记者 郑明轩

前阵子，我在图书馆，借了一本小学生必读的《绿山墙的安妮》。一回到家，我就迫不及待的看了起来。

没过一会儿，书里的剧情就吸引了我：开始，一对夫妇阴差阳错地收养了善于想象的安妮，随后，安妮便开始了全新的生活，并且也改变了他养父不爱说话的性格，最后安妮考上了她梦寐以求的大学，但是为了抚养父母，安妮放弃了上大学的机会。我被安妮的精神感动了，眼眶也湿润了，这是一个多好的姑娘啊。再看看我，每天只知道好吃懒做，一点也不知道帮父母干家务。

我非常感谢安妮，因为安妮教会了我要感恩父母，做一个孝顺，懂事的好孩子。

指导老师 王春

### 书香伴我行

501班小记者 孙晨晨

在我开始上小学时，爸爸、妈妈给我买了许多书，可贪玩的我，根本静不下心来认真地读一读，甚至讨厌书，为了让我多看点书，爸妈不知骂了我多少次。一直到那一天的到来。

一个休息日，爸、妈都去工作了，我一个人在家玩游戏。一开始，我玩得极开心，时间久了，顿感无聊。看看时钟：离爸妈下班的时间尚早，又不能出去，我在家里几间房里来回走着，实在无聊极了，拿起一本早已落满灰尘的书，拍了拍，露出了精美的包装。翻开书，不一会儿我就被书中的故事吸引住了。我如饥似渴看起来，甚至连爸妈下班回家，我也没察觉到。

就是从那天起，我爱上了读书，一直到了五年级，我看的书大概有一百本以上了，也是从那天起，我的生活就离不开书了。



### 贴鼻子

301班小记者 周锦浩(证号1529077)

我们班在玩游戏——给小熊猫贴鼻子。

老师千挑万选，选了小潘上场。老师拿着一块红领巾，给选手小潘蒙上眼睛。接着，老师让小潘在原地转了三圈。然后，小潘就小心翼翼地走向小熊猫的脸，再一手摸着黑板，一手拿着小熊猫的鼻子，正想要贴上去的时候，同学们发出一阵哄笑。小潘迟疑了片刻，最后，他果断地把鼻子贴了上去。教室里顿时炸开了锅，同学们有的笑弯了腰，有的捧着肚子哈哈大笑，有的眼泪都快笑出来了，还有的仰天大笑……原来，小潘把鼻子贴到了小熊猫的左脑边上。小潘立马拉下红领巾一看，也呵呵大笑。

指导老师 胡佩芬

### 美丽如画的秋天

408班小记者 葛培珍

秋天的果园美丽极了！红彤彤的苹果像小灯笼一般，照耀着果园。紫莹莹的葡萄像珍珠一样。黄橙橙的鸭梨像葫芦似的。红通通的山楂像玛瑙般……如果你爬到树上去摘一颗果子，咬了一口，甜丝丝、脆生生、酸溜溜。

秋天的田野，是一片金黄的稻田，在阳光的照耀下，闪烁着耀眼的光芒。秋风习习，掀起层层金浪，飘来阵阵稻谷的芳香。这良辰美景，真叫人陶醉。忽然“隆隆隆”的机器声传到了我们的耳边，我们朝声音的方向看去，农民伯伯把一束束谷穗放进电动打谷机里，几秒钟，那一粒粒金灿灿的谷子就脱离了稻秆，聚集到谷桶里来，一下子谷桶就满了，农民伯伯们把谷子一桶桶挑到晒谷场，啊，晒谷场一堆堆金黄的谷子堆成了一座座小金山，真是令人心旷神怡。

秋天的树林很漂亮！枫树林红得像一团火焰在燃烧，杨树林像金色的海洋……有几只“蝴蝶”在翩翩飞舞，走近去仔细一看，原来是银杏树的叶子。

啊！秋天就在我们的身边，它的美景真是令人陶醉！

指导老师 胡文宾

### 小白兔

307班小记者 顾嘉梦

今天，妈妈帮我买了两只漂亮的小白兔。

小白兔长着两只长长的耳朵，两只又圆又红的眼睛。全身像雪一样白，毛茸茸的，还有一条短短的尾巴，真是可爱极了。我给这两只小白兔分别起了名字，一只叫“爱爱”，另一只叫“可可”。

该到给小白兔喂东西的时候了。我刚拿起萝卜和青菜放到铁笼子里，“爱爱”就先用锋利的白牙齿抢着吃，“可可”的嘴巴刚碰到一小片菜叶，又马上被“爱爱”抢去吃了。

我看了很生气，一把抓住“爱爱”，放到另外一个笼子。可当我一看“可可”时，它好像显得很孤单的样子，呆呆的不吃一点东西了，而且还一个劲的往关着“爱爱”的笼子这边看呢。“爱爱”呢，也好像很后悔刚才抢吃了“可可”的东西，眼睛直直的看着我，似乎在求我把它放回原来的笼子去。我看了不忍心，心想：“算了，还是把它放在一起吧。”我就把“爱爱”抓了出来，放回原来的笼子去。两只小兔子在笼子里蹦来蹦去，好像在说：“谢谢你，小朋友。我们以后再也不抢着吃东西了。”

指导老师 胡萍

### 钓鱼

504班小记者 葛祎晗

在美丽的森林深处，一只小狐狸顽皮地追着一只美丽的蝴蝶。

小白兔拿着一个篮子和两根钓鱼竿走了过来，问：“狐狸哥哥，要去钓鱼吗？”小狐狸摸摸头：“好啊！”

他们来到湖边，小狐狸兴致勃勃地拿起鱼竿，放上鱼饵，将鱼线抛到远处。小白兔早已端端正正地坐在那儿等鱼儿上钩了。小狐狸过了不一会儿，就觉得无聊了：“鱼都不见了！”

小白兔小声地说：“小点儿声，鱼会被吓跑的！”话音刚落，小白兔的浮标猛地往下沉，小白兔卖力地拉，转眼间，一条金灿灿的大鲤鱼便掉到水桶里。小狐狸都看呆了，不耐烦地踩踩自己的鱼竿：“讨厌，讨厌！”便去抓蝴蝶了，还没过一会儿，小狐狸回来时，水桶中又加了几条小鱼。

小狐狸不禁脸颊通红，想：白兔妹妹已经钓了这么多的鱼儿了，我也加把劲！便认认真真地拿起鱼竿，不过几分钟，一条大鱼便上了钩，小白兔开心地鼓起掌来：“太好了！太好了！”小狐狸摸着头，不好意思的笑了。

### 游方特梦幻王国

301班小记者 陈欣语(证号1529078)

暑假的一天，妈妈带着我和小妹妹一起去郑州方特梦幻王国游玩。

首先，我们进了海螺湾剧场，戴上4D眼镜，欣赏着各种海洋动物，还能感觉到脚上有小动物在爬来爬去，有趣极了！

接着我和妹妹横冲直撞，去玩了好多项目：有双层旋转木马、穿越恐龙谷、海盗船、摩天轮……最刺激的要数玩“飞越极限”。我们坐到几层楼高的设施上。机器一动，我们的四周就是一片漆黑，脚下是悬空的，好像是真的在飞越，耳边立刻响起了一阵阵的尖叫声。

那天，我们虽然玩得好累，但很开心。这真是难忘的一天。

指导老师 胡佩芬

### 做一个有梦想的人

401班小记者 冯茹燕

今天，我从书架上翻了一本《不一样的卡梅拉》，仔细地看起来。

生活中肯定还有比睡觉更好玩的事情！大小卡梅拉们一直都抱有这样的信念。他们执着地追求那些别人认为不可想象的事情——

母亲卡梅拉的梦想是去看大海，在一个月圆的夜晚，它跳下床，推开门，离开了家，朝着梦想中的大海走去。她在黑夜里勇敢地前进，走过悬崖、走过沙丘，最终看到了翻滚着雪白的浪花的大海，实现了自己的梦想。

卡梅利多坐在滑滑梯上，望着夜空想：如果我有颗星星就好了！忽然，天空中闪过一道亮光，一颗美丽的小星星坠落下来。卡梅利多欢呼着奔向树丛，自从它从蛋里钻出来，就梦想着这一天了。结果它把海星误当成了星星，回到家还被同伴们嘲笑。后来从金星上来了一群小鸡，送给他一块金星上的碎片，他终于摸到星星了！

卡门虽然是个小女孩，但她机智、勇敢，为了爸爸，她决定去寻找“丢失”的太阳。在蒙特哥菲尼兄弟的工作室，她们找到了“被困的太阳”——热气球。气球慢慢地膨胀，缓缓地向天空升去，“太阳”把他们带到了空中！“太阳出来了！我成功了！”

看完整套书，我发誓：我也要像他们一样，做一个有梦想的人，并为实现这一梦想而勇往直前。

指导老师 葛江静

### 蚂蚁搬家

503班小记者 王靖涵

周末的一天，我准备了一些饼干去大树下找蚂蚁。然后观察蚂蚁搬家的情形。过了一会儿，我终于看到了一只蚂蚁，它急急忙忙地赶路，好像要去参加聚会似的。我马上拿出手中的饼干，放在了蚂蚁要前进的路上。

小蚂蚁发现了饼干，停了脚步，它似乎在开心地说：“我找到食物喽！”然后它用触角碰了一下食物，接着，小蚂蚁确定了这是美味可口的饼干。可是小蚂蚁搬不动，朝来时的方向又急急忙忙地爬回去。我的目光随着小蚂蚁，看见它钻进了洞里，这个一定是蚂蚁的洞穴。过了一会儿，洞口涌出了许许多多的蚂蚁，他们排着整齐队伍，迈着矫健的步伐，一直走向这块饼干，许许多多的蚂蚁用它们弱小的身躯齐心协力地搬动着这块大饼干，直到搬到了它们的新家。

从蚂蚁搬家的现象中，我明白了团结就是力量。

指导老师 林柳君

### 可爱的小狗

303班小记者 邬佳颖

我最喜爱小狗，它全身毛茸茸的，有两颗乌黑的眼睛滴溜溜地转着。耳朵往下搭拉着，它那灵敏的鼻子可以找到许多好吃的。尾巴长长的，走起路来摇来摇去，可讨人喜欢了。

小狗有时很淘气。趁着我上学时，把我一个心爱的小书包叼走了。我知道是小狗干的，就用严肃的眼神盯着它。它立刻躲在角落里。装着无辜的表情，好像在说：“我没有把小主人您的书弄丢。”

别看它淘气，可它的本领很大的。它会日夜夜地看着家。每到天黑，它一听到有脚步声，迅速地叫了起来，如果脚步声没有消失，小狗就会冲出家门，张开嘴巴，准备去战斗。

每当吃饭的时候，小狗总是在我脚边，耐心地等着我给它扔肉骨头，我随手丢了一个肉骨头，它就立刻扑过去，津津有味地啃起来。

指导老师 徐丹薇

### 捡蛋趣事

505班小记者 廖希瑜

今天来到奶奶家，但太阳可能在家里休息，一直没露面，我和弟弟于是选择在楼上看书。

正看得津津有味的时候，忽然听到母鸡“咯咯咯”的叫声，我和弟弟飞似的奔到楼下，来到奶奶的养鸡棚里，那只母鸡在鸡窝边伸长了脖子欢叫着，似乎在向它的主人报信，“啊！有个蛋！”我兴奋地叫起来。弟弟急忙从我身后挤到鸡窝边，用手轻轻地拿起蛋，小心地放进篮子里。忽然，我们又听到一阵母鸡的“咯咯”声，我们又来到另一个鸡棚里，一瞧，没有蛋。“咯咯咯”，母鸡的叫声一阵一阵传来，我们抬头一看，原来有只母鸡高高地站在奶奶家的柴堆最高处，弟弟背来梯子，轻快地爬了上去，他扒开树枝，“哇！有一、二、三、四、五、六、七、八，八个蛋啊，真多！”我半信半疑，爬上去一看，在柴堆凹下圆圆的像鸡窝的那个地方，竟然有好多白亮的鸡蛋躺在那里，鸡蛋的四周有些鸡毛，我便拿来篮子，一个一个地放进去，其中有个蛋热乎乎的，我想是刚生的蛋吧！弟弟叫来奶奶，给她看我们的发现，看着篮子里的鸡蛋，奶奶满脸皱纹的脸笑成了一朵花。

指导老师 林承来